PASTIFICIO TOMEBAMBA Cía. Ltda.

NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE PASTIFICIO TOMEBAMBA CÍA. LTDA.

Cuenca, 30 de septiembre de 2009

Economista

Pedro Balarezo M.

Ciudad.

De mi consideración:

Por resolución unánime de la Junta General Universal de la compañía Pastificio Tomebamba Cía. Ltda. reunida en su local social el día de hoy, me es grato extender a su favor el nombramiento de Gerente de Pastificio Tomebamba Cía. Ltda., cargo para el cual Usted ha sido designado por el período de dos años, contados a partir de la inscripción del presente documento en el Registro Mercantil.

Usted ejercerá la representación legal de la compañía, tal como consta en el contrato constitutivo de la misma, otorgada ante el Notario Tercero de este cantón el 30 de Agosto de 1965, e inscrita con el N. 92 el 15 de Septiembre de 1965. Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Segundo el 26 de mayo de 1981 e inscrita en el Registro Mercantil con el N. 147 el 18 de Agosto de 1981, "Luis Manzano e Hijos Cía. Ltda.", cambió su razón social al de "Pastificio Tomebamba Cía. Ltda."

Atentamente,

Maria Isabel Chalco.

Secretaria

Razón: En esta misma fecha, acepto la designación y me comprometo a cumplir mis funciones con sujeción a los Estatutos de la compañía y a la Ley.

16010/20101660

Econ. Pedro Balarezo M.

Cl: 010254566-2

Con esta fecha queda inscrito el presente

Sempento bajo el No 1851

Registro de Nombramientos.

senca, a 19 NOV 2009

El Registrador Mercanti